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Quelles sont les habitudes des Français ? Que pensent-ils des substituts ? 

Quelles sont les marques de sucre les plus populaires et les plus consommées ?

La consommation de sucre en 

France en 2021
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Méthodologie



Méthodologie

Echantillon

• 2021 : sondage réalisé auprès de 1 014 personnes représentatives de la population nationale

française

• 2017 : sondage réalisé auprès de 1 002 personnes représentatives de la population nationale

française

Méthodologie

• Les sondages ont été effectués en ligne, sur le panel propriétaire de YouGov

Terrain

• Du 6 au 7 décembre 2021

• Du 11 au 12 avril 2017



La consommation des Français



60%

38%

40%

22%

4%

13%

Les recettes de pâtisserie

Le café

Les yaourts / produits laitiers

Le thé

Autres

Non applicable - Je n'ajoute jamais de
sucre dans mes aliments ou boissons

Fréquence et habitudes de consommation de sucre

36%

21%
8%

27%

8% 2%

Les Français consomment du sucre... Les Français ajoutent du sucre dans...

Selon-vous, a quelle fréquence consommez-vous du sucre ? Veuillez sélectionner une seule réponse

Parmi les aliments et boissons suivantes, dans laquelle/lesquelles ajoutez-vous du sucre habituellement ? Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base : adultes français (n=1 014)

Plusieurs fois 

par semaine

Tous les jours

Je ne sais pas

Quelques fois

1 fois par 

semaine

57% des 

Français 

consomment 

du sucre plus 

d’une fois 

par semaine

▼ 55% en 2017

▲▼ Statistiquement supérieur/inférieur aux résultats de 2021

Jamais

▲ 46% en 2017

▲ 27% en 2017



Une consommation de sucre excessive ?

Avez-vous l'impression de consommer trop de sucre ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base : adultes français (n=1 014)

▲▼ Statistiquement supérieur/inférieur à la moyenne française

37%

DES FRANÇAIS ONT L’IMPRESSION DE 

CONSOMMER TROP DE SUCRE

▲ 46% des 35-44 ans

▼ 28% des 55+

▲ 44% des CSP-



Impact sur la santé et efficacité des 

mesures visant à réduire la 

consommation de sucre 



Impact sur la santé

72%

20%

4%
4%

▲77% des femmes

Ce n'est pas la 

principale cause, mais 

c'est un facteur 

d'obésité

Pensez-vous que la consommation de produits sucrés a des effets négatifs sur votre santé ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Pensez-vous que la principale cause d'obésité soit la consommation excessive de sucre ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base : adultes français (n=1 014)

Oui, c'est la 

principale cause

Je ne sais pas

▲▼ Statistiquement supérieur/inférieur à la moyenne française

Je ne pense pas que ce soit un 

facteur d'obésité

1 Français sur 5 considère que 

la consommation excessive de 

sucre est la principale cause 

d’obésité.

75%

20%

5%

Oui Non Je ne sais pas

Les Français considèrent-ils que leur 

consommation de sucre a des effets 

négatifs sur leur santé ?

▲79% des 55+



Plus de la moitié 

des Français 

pensent qu’il 

faudrait baisser le 

prix des aliments 

sains pour réduire 

la consommation de 

sucre

55%

52%

43%

30%

21%

20%

6%

10%

Réduire le prix des aliments sains

Limiter la publicité pour les aliments et boissons sucrés

Mener des campagnes pour promouvoir une alimentation saine

Limiter la taille des boissons sucrées

Réorganiser les rayons des supermarchés

Augmenter les taxes sur les aliments et les boissons sucrés

Autres mesures

Je ne sais pas

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui, selon vous, devraient être prises pour réduire la consommation de sucre ? 

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base : adultes français (n=1 014)

▲▼ Statistiquement supérieur/inéfrieur à la moyenne française

▲ 48% des 55+

▲ 61% des 55+

Les mesures efficaces selon les Français

Limiter la publicité pour les 

aliments et boissons sucrés 

apparaît également comme 

une mesure efficace (52%), 

surtout auprès des 55+



Les Français sont de moins en moins convaincus par les substituts du sucre 

D'une manière générale, quelle opinion se rapproche le plus de la vôtre par rapport aux substituts du sucre (édulcorants etc.) ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base : adultes français (n=1 014)

▲▼ Statistiquement supérieur/inférieur à la moyenne française

46%

DES FRANÇAIS NE CROIENT PAS AUX 

BIENFAITS DES SUBSTITUTS DU SUCRE 

(EDULCORANTS...)

▼ 37% en 2017

25%

« MÊME SI LES SUBSTITUTS SONT 

MEILLEURS POUR MA SANTÉ, JE 

PRÉFÈRE LE VRAI SUCRE »

16%

« LES SUBSTITUTS SONT 

MEILLEURS POUR MA SANTÉ ET JE 

PRÉFÈRE EN CONSOMMER »

▲ 20% en 2017



Les marques de sucre les plus 

populaires et les plus souvent 

consommées



Daddy est la marque 

de sucre la plus 

populaire en France 

en 2021

Depuis 2017, Daddy gagne 9 

points de notoriété au niveau 

national.

Rank Marque Score

1 Daddy 86%

2 Beghin Say 81%

3 Saint Louis 80%

4 Canderel 72%

5 La Perruche 61%

6 Tutti Free 42%

7 Pure Via 33%

8 Erstein 13%

9 C’est la vie 5%

10 Ginko 4%

Parmi la liste suivante, quelle(s) marque(s) de sucre connaissez-vous, ne serait-ce que de nom ?

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base : adultes français (n=1 014)

▲▼ Statistiquement supérieur/inférieur aux résultats de 2021

▼ 77% en 2017

TOP 10 | NOTORIETE

▼ 76% en 2017

▼ 56% en 2017

▼ 26% en 2017

Evolution de la notoriété de Daddy 

auprès des jeunes :

63%
71%

81% 86%

18-24 ans 25-34 ans

2017 2021



Beghin Say est la 

marque de sucre la 

plus souvent 

consommée, 

talonnée par Daddy Rank Marque Score

1 Beghin Say 39%

2 Daddy 35%

3 Saint Louis 28%

4 La Perruche 13%

5 Canderel 9%

Parmi la liste suivante, quelle(s) marque(s) de sucre consommez-vous le plus souvent ? Veuillez sélectionner toutes les réponses

qui s'appliquent.

Base : adultes français qui connaissent des marques de sucre (n=980)

▲▼ Statistiquement supérieur/inférieur aux résultats de 2021

TOP 5 | MARQUES LES PLUS CONSOMMÉES

▼ 26% en 2017
On observe d’importantes différences 

générationnelles :

26%

52%

36%

44%
40%

35%

47%

22%

Beghin Say Daddy

18-34 ans 35-44 ans 45-54 ans 55+
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